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În ciuda crizei economice prelungite pe care o traversăm, și Paștele din acest an a fost pregătit cu cheltuieli 
serioase. Potrivit retailerilor, cu această ocazie cumpărăturile au cunoscut o creștere de până la 95%. Pagina 3

PUBLICITATE

De Paște, românii nu s-au uitat la bani: vânzările marilor magazine s-au dublat!

Adevărat
s-au ghiftuit !

 = 4.3746 LEI

ECONOMIE

FMI a îmbunătăţit estimarea de 
creştere a economiei mondiale

SOCIAL

18 morţi în accidente de circulaţie 
produse în perioada Paştelui

POLITICĂ

USL depune azi prima moţiune 
de cenzură anti-Ungureanu

În perioada sărbătorilor 
de Paşte, respectiv între 13 
şi 15 aprilie, poliţiştii rutieri 
au înregistrat, la nivel naţi-
onal, 92 de accidente de cir-
culaţie grave, care s-au sol-
dat cu 18 persoane deceda-
te şi 88 de răniţi grav, infor-
mează un comunicat al Po-
liţiei Române.

„Comparativ cu perioa-
da similară a anului trecut, 
au fost înregistrate scăderi 
ale tuturor indicatorilor, re-
spectiv cu 34 mai puţine 
accidente grave, cu 13 mai 
puţine persoane decedate 
şi cu 36 mai puţini răniţi 
grav”, se mai arată în co-
municat.

Potrivit purtătorului de 
cuvânt al Poliţiei Române, 
Christian Ciocan, în perioa-
da 14-16 aprilie, au avut loc 
69 de accidente rutiere gra-
ve, cu 19 mai puţine decât 
în aceeaşi perioadă a anu-
lui trecut. „Cele mai grave 

accidente de circulaţie s-au 
produs pe raza judeţelor Al-
ba, Arad, Călăraşi, Ialomiţa 
şi Iaşi, pe fondul vitezei ex-
cesive sau neadaptate la 
condiţiile de drum, respec-
tiv pe fondul neatenţiei în 
conducere şi a depăşirilor 
neregulamentare”, se mai 
precizează în comunicatul 
Poliţiei Române.

Tot în perioada Paştelui, 
poliţiştii au acordat o aten-
ţie sporită drumurilor naţi-
onale care converg către 
punctele de trecere a fronti-
erei cu Bulgaria şi Ungaria, 
unde au organizat acţiuni 
comune cu poliţiştii rutieri 
din statele vecine.

Peste 2.300 de poliţişti au 
constituit dispozitive pe toa-
te sectoarele de drum, iar 
trafi cul rutier a fost supra-
vegheat pe cele mai aglome-
rate tronsoane cu două eli-
coptere ale Ministerului Ad-
ministraţiei şi Internelor.

USL va depune, astăzi 
după-amiază, moţiunea de 
cenzură împotriva Cabine-
tului Ungureanu, a anunţat, 
ieri, preşedintele PSD, Vic-
tor Ponta.

Prima moţiune de cenzu-
ră împotriva Guvernului con-
dus de Mihai Răzvan Ungu-
reanu va fi  depusă, astăzi, de 
USL, la două luni şi o săptă-
mână de la învestirea Cabi-
netului, demersul opoziţiei fi -
ind centrat pe situaţia UMF 
Târgu Mureş. Moţiunea de 
cenzură ar urma să fi e şi pri-
ma acţiune parlamentară a 
opoziţiei în actuala sesiune 
legislativă, care a început la 
1 februarie, dată de la care 
parlamentarii USL sunt în gre-
vă parlamentară. Liderii USL 
au anunţat, în 1 aprilie, că 
vor depune o moţiune de cen-
zură împotriva Guvernului, 
imediat după Paşti. Temele 
enunţate de Victor Ponta 
atunci pentru moţiunea de 

cenzură erau: înfi inţarea unei 
facultăţi în limba maghiară la 
Universitatea de Medicină şi 
Farmacie Târgu Mureş, care 
presupune, în opinia opoziţi-
ei, „cedarea premierului Un-
gureanu în faţa UDMR”, pre-
cum şi „cedarea în faţa inte-
reselor străine de a vinde ce 
a mai rămas din resurse” şi 
„cedarea în faţa dorinţei ba-
ronilor care încă au rămas la 
PDL”, cu referire la Hotărâ-
rea de Guvern prin care se 
acordă bani primăriilor.

Moţiunea de cenzură se 
dezbate după 3 zile de la 
data când a fost prezentată 
în şedinţa comună a celor 
două Camere. Pentru adop-
tarea moţiunii de cenzură 
sunt necesare voturile favo-
rabile ale majorităţii sena-
torilor şi deputaţilor, adică 
a 231 de parlamentari, 
având în vedere că în pre-
zent sunt ocupate 460 din 
cele 471 de mandate.

Fondul Monetar Internaţi-
onal (FMI) a îmbunătăţit uşor 
estimarea de creştere a eco-
nomiei mondiale în acest an, 
de la 3,3% prognoza din ia-
nuarie, la 3,5%, şi anticipea-
ză o contracţie mai redusă, 
de 0,3%, faţă de 0,5% ante-
rior, pentru zona euro. Pen-
tru anul următor, Fondul se 
aşteaptă la un avans al eco-
nomiei mondiale de 4,1%, 
uşor mai mare comparativ cu 
nivelul de 3,9% cât anticipa 
la începutul anului.

FMI a menţinut, în rapor-
tul World Economic Outlook 
2012, estimările de creştere 
economică pentru România, 
la 1,5% pentru acest an şi 
la 3% pentru anul următor, 
similare cu cele din cel mai 
recent raport de evaluare a 
acordului preventiv.

La nivelul zonei euro, con-
tracţia va fi  mai puternică în 
prima jumătate a anului, de 
circa 0,5%, urmată în al doi-

lea semestru de începutul unei 
recuperări. Recesiunea va fi  
uşoară şi de scurtă durată în 
multe economii avansate ale 
regiunii, cu excepţia unor ţări 
precum Grecia sau Portugalia, 
care împlementează progra-
me comune cu UE şi FMI. Eco-
nomia Greciei se va contrac-
ta în acest an cu 4,7%, iar cea 
a Portugaliei cu 3,3%.

Economia Germaniei, cea 
mai mare din zona euro, va 
creşte în 2012 cu 0,6%, iar 
Franţei, a doua, cu 0,5%. În 
ianuarie, FMI estima un vans 
de numai 0,3% pentru Ger-
mania şi 0,2% pentru Franţa.

Următoarele două state 
din zona euro în funcţie de 
PIB vor înregistra contrac-
ţii. Astfel, economia Italiei 
va avea o scădere de 1,9%, 
iar Spania de 1,8%.

Estimarea pentru Europa 
Centrală şi de Est indică un 
avans economic de 1,9% în 
acest an.

Dublă victorie pentru Becali !
Tribunalul Bucureşti a respins cererea Clubului Sportiv al Armatei de a anula marca, 
iar Înalta Curte de Justiţie i-a dat valiza înapoi. Pagina 8

POLITICĂ

Zâzanie în Coaliţie
UDMR se opune adoptării proiectului, 
în timp ce Emil Boc vrea dezbaterea lui 
în Parlament. Pagina 4

ECONOMIE

Contrabanda cu ţigări 
se menţine constantă
După o reducere semnifi cativă a pieţei ne-
gre, autorităţile bat pasul pe loc. Pagina 6
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 ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !

Reamintim publicului călător că, pe baza 
HCL nr. 468/2009, RATUC Cluj-Napoca 
eliberează abonamente lunare gratuite pe o 
linie pentru şomerii cu domiciliul stabil în 
municipiul Cluj-Napoca, care benefi ciază de 
ajutor de şomaj de până la 1000 lei.

Invităm persoanele încadrate în această 
categorie să-şi ridice legitimaţiile de călătorie 
la biroul de abonamente de la sediul RATUC 
(b-dul 21 Decembrie nr. 79A) sau de la sediul 
Casei Judeţene de Pensii Cluj (str. G. Coşbuc 
nr.2), cu carnetul de şomer, buletinul de 
identitate şi o fotografi e recentă.

 ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !

Primăria şi RATUC Cluj-Napoca anunţă continuarea 
programului de transport urban pe linia 25, între orele 
23,00 – 0,30, pe traseul: cart. Mănăştur (Bucium) – 
Izlazului – Moţilor – 21 Decembrie – T. Mihali – cart. 
Gheorgheni (Unirii), cu întoarcere cart. Gheorgheni – 
N. Titulescu – P-ţa A. Iancu – Memorandumului – Cal. 
Mănăştur – Primăverii – cart. Mănăştur (Bucium). 
Transportul se efectuează cu autobuze.

Informăm călătorii că, pentru a putea călători în 
bune condiţii, dupa ora 23,00 li se oferă posibilitatea 
de a cumpăra biletele de călătorie de la conducătorii 
auto (preţul unui bilet este de 2,00 lei). Sunt valabile în 
continuare abonamentele şi biletele cumpărate cu 
anticipaţie.

Începând cu data de 18.04.2012, programul de 
funcţionare a liniei 25 este următorul:

Plecări din staţia Clabucet: 23,05 – 23,35 – 00,05 – 00,30;
Plecări din staţia Snagov: 23,00 – 23,30 – 00,00 – 00,30.

Măsura modifi cării programului a fost luată pentru 
reducerea timpului de staţionare în staţia Snagov şi 
respectarea orelor de plecare din cele două capete de 
linie.

Ploaie. Vânt slab

Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca anunţă că 

toate cursele aeriene vor fi  

suspendate în perioada 7-13 

mai, ca urmare a lucrărilor 

de reparaţii la pistă.

„Având în vedere lucrările 

de reparaţii ce vor fi  executate 

la vechea pistă de decolare-ate-

rizare a Aeroportului Internaţi-

onal Cluj-Napoca, trafi cul ae-

rian pe aeroportul clujean va 

fi  suspendat în perioada 7 mai, 

ora 8,00 – 13 mai, ora 18,00. 

Începând cu data de 13 mai, 

ora 18,00, trafi cul va fi  reluat 

conform orarului obişnuit”, se 

precizează într-o informare a 

aeroportului clujean.

Totodată, pasagerii sunt ru-

gaţi să ia legătura cu compa-

niile aeriene pentru a se in-

forma cu privire la orarul zbo-

rurilor şi la aeroporturile de 

plecare/sosire pentru perioa-

da respectivă.

Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca are în faza de exe-

cuţie o nouă pistă de 3.500 de 

metri, din care într-o primă fa-

ză vor fi  construiţi 2.100 de me-

tri. Pe 5 octombrie, preşedinte-

le Consiliului Judeţean Cluj, Alin 

Tişe, a emis ordinul de începe-

re a lucrărilor pentru prima eta-

pă de execuţie a 2.100 de metri 

din pista de decolare-aterizare 

de 3.500 de metri a Aeroportu-

lui Internaţional Cluj-Napoca.

„În aceste condiţii, conform 

contractului semnat, fi naliza-

rea lucrărilor va trebui realiza-

tă în termen de şase luni”, pre-

ciza, la acea dată, Consiliului 

Judeţean Cluj. Prima parte de 

2.100 de metri a noii piste a ae-

roportului clujean va fi  realiza-

tă de asocierea fi rmelor Napo-

ca SA, Icco Systems SRL şi Geo 

Arc SRL, care au câştigat lici-

taţia contra sumei de 32,44 mi-

lioane de euro fără TVA.

Trafic suspendat pe aeroportul Cluj 
în perioada 7-13 mai

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Lucrările de modernizare 

a străzii Borhanci au fost 

oprite la începutul lunii, 

la două săptămâni după 

ce au început. Lucrările 

au fost sistate temporar 

din cauza unor probleme 

la pânza freatică.

Locuitorii de pe strada Bor-

hanci sunt nemulţumiţi că du-

pă ce au aşteptat 15 ani mo-

dernizarea străzii, la două săp-

tămâni de la începerea lucră-

rilor, muncitorii au plecat cu 

tot cu utilaje. Reabilitarea stră-

zii a început în 15 martie, dar 

la începutul lunii aprilie, lu-

crările au fost oprite temporar.

„După 15 ani de aşteptare, 

cu mare fast, s-a anunţat în-

ceperea lucrărilor de reabili-

tare a străzii. Dar stupoare, 

după nici două săptămâni, 

timp în care s-a săpat jumă-

tate de bandă lucrările s-au 

oprit şi de două săptămâni nu 

se mai lucrează. În ritmul aces-

ta, cele opt luni prevăzute 

pentru reabilitare sunt mult 

prea puţine şi bătaia de joc 

pentru un cartier întreg con-

tinuă”, spune, pe portalul 

domnuleprimar.ro, Răzvan 

Trif, un locuitor de pe strada 

Borhanci.

Un alt clujean care locu-

ieşte pe aceeaşi stradă afi rmă 

că gropile se adâncesc din ce 

în ce mai mult, iar şoferii îşi 

rup în continuare maşinile. 

„Mai mult, se pare că şantie-

rul din Borhanci este folosit 

ca depozit de materiale care 

se transportă în continuare 

din şi înspre alte zone de lu-

cru, altele decât strada Bor-

hanciului. Ca atare, la trafi cul 

greu fără profi t direct pentru 

zona noastră, drumul nostru 

de acces spre urbe se deteri-

orează şi mai mult”, susţine 

semnatarul sesizării la adre-

sa Primăriei Cluj-Napoca.

Oamenii cer transparenţă

Locuitorii din zonă îi solici-

tă primarului „anumite clarifi -

cări privind situaţia lucrărilor 

pe Calea Borhanciului, efectu-

ate de fi rma Kiat şi explicaţii 

cu privire la motivul sistării lu-

crărilor de modernizare, oferin-

du-ne totodată şi o transparen-

ţă, de exemplu un calendar pri-

vind execuţia acestora”.

Zilele acestea 
„se caută soluţii“

Reprezentanţii Primăriei 

Cluj-Napoca precizează că lu-

crările la strada Borhanci au 

fost oprite doar temporar din 

cauza unor probleme tehnice 

cu pânza freatică din zonă, 

dar săptămâna aceasta se ca-

ută o soluţie pentru rezolva-

rea acestora.

Valoarea lucrărilor de mo-

dernizare a străzii Borhanci 

este de aproximativ 8,4 mili-

oane lei, bani proveniţi din 

bugetul local. Reabilitarea stră-

zii cu fonduri de la bugetul 

local a fost posibilă după pre-

luarea străzii din administra-

rea Ministerului Dezvoltării 

Regionale şi Turismului în ad-

ministrarea Primăriei Cluj-Na-

poca.

Speranţele locuitorilor de pe 
Borhanci au intrat la apă
După sistarea lucrărilor de modernizare, reprezentanţii Primăriei au anunţat 
că sunt în căutarea unei soluţie pentru problemele create de pânza freatică.
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A.
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0720-202.004; 0251-307.601; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

PUBLICITATE

CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ, adresa: mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu nr. 72, jud. Cluj, număr de 
telefon 0264-414.814, persoană de contact: Pavăl Gabriela,

ANUNŢĂ

că în perioada 23-30.04.2012 la sediul Camerei, din mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu, nr. 72, jud. Cluj, se primesc 
oferte privind costurile de edifi care în vederea realizării 
investiţiei „Construcţie cu destinaţie de arhivă S+P+l+M" 
în mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Deleanu, nr. 70-72, jud. Cluj, 
pentru benefi ciarul CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ.

Cei interesaţi îşi vor putea fundamenta oferta pentru 
executarea acestei investiţii pe baza:

- caietului de sarcini
- listei cantităţilor de lucrări, precum şi
- proiectului tehnic complet împreună cu planşele 

aferente.

Achiziţia în scop de consultare a documentaţiei se va 
putea face cu achitarea a 1000 lei, în perioada 
10-20.04.2012.

Ridicarea documentaţiei se face de la sediul instituţiei 
noastre cu dovada plăţii prin virament în contul Băncii 
Transilvania: RO40BTRL01301205926982XX

Termenul limită de depunere a ofertelor la sediul 
Camerei, data: 30.04.2012, inclusiv, ora: 15.00 (data şi 
ora înregistrării ofertelor în registratura Camerei).

> Adresa la care trebuie transmise ofertele: Camera 
Notarilor Publici Cluj, mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Deleanu 
nr. 72, jud. Cluj.

> Limba de redactare a ofertei: limba română.
Notă: Impreună cu oferta veţi depune la Cameră:
- copie act constitutiv fi rmă
- certifi cat constatator la zi
- prezentare portofoliu
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Avocatul Poporului desfă-

şoară o anchetă proprie 

referitoare la neproducerea 

unor vaccinuri de către 

Institutul Cantacuzino, 

aspect considerat o încăl-

care a dreptului fundamen-

tal la sănătate, se arată 

într-un comunicat al 

Avocatului Poporului.

„De mai multe luni de zi-

le, în cadrul instituţiei Avoca-

tul Poporului se desfăşoară o 

anchetă proprie referitoare la 

neproducerea unor vaccinuri 

(stafi lococic D – în diluţii –, 

produs original românesc, fo-

losit în tratamentul infecţiilor 

stafi lococice, antigripal, anti-

tuberculos, polidin, cantas-

tim, antidifteric, antitetanic) 

de către Institutul Cantacuzi-

no, ceea ce în opinia noastră 

reprezintă o încălcare gravă a 

dreptului fundamental la să-

nătate, prevăzut de art. 34 din 

Constituţie şi o afectare, în-

tr-o anumită măsură, a sigu-

ranţei naţionale a României”, 

relevă comunicatul.

Avocatul Poporului crede 

că este necesar ca Ministerul 

Sănătăţii să ia măsurile de ri-

goare cât mai urgent, iar în-

tre acestea ar trebui să se re-

găsească şi îmbunătăţirea ma-

nagementului Institutului Can-

tacuzino. Avocatul Poporului 

este de părere că această ati-

tudine a Ministerului Sănătă-

ţii este necesară şi faţă de si-

tuaţia socială din interiorul 

Institutului Cantacuzino.

Potrivit comunicatului, o 

asemenea situaţie are ca efect 

pericolul producerii unor epi-

demii ale căror efecte nu ar 

putea fi  înlăturate în lipsa vac-

cinurilor menţionate. „Ceea 

ce pare grav este faptul că In-

stitutul Cantacuzino ar fi  be-

nefi ciat de fonduri care pu-

teau fi  utilizate pentru dez-

voltarea procedurilor de pro-

ducere a vaccinurilor. Cu toa-

te că am solicitat de circa do-

uă săptămâni informaţiile ne-

cesare, institutul nu a comu-

nicat nimic în acest sens”, 

afi rmă Avocatul Poporului.

Potrivit Constituţiei, auto-

rităţile publice sunt obligate 

să asigure Avocatului Popo-

rului sprijinul necesar în exer-

citarea atribuţiilor sale. „Acest 

sprijin nu ne-a fost acordat 

nici de Institut, nici de Minis-

terul Sănătăţii şi nici de alte 

autorităţi publice cu mare res-

ponsabilitate în societatea ro-

mânească. De altfel, în acest 

sens, în luna februarie 2012 

am avut o întrevedere cu dom-

nul Ladislau Ritli, ministrul 

Sănătăţii, întrevedere care a 

rămas fără niciun rezultat, în 

timp ce situaţia vaccinurilor 

s-a agravat continuu. Mai mult, 

peste lipsa vaccinurilor enu-

merate, odată cu venirea pri-

măverii a apărut necesitatea 

vaccinului antiviperin, care 

nu se mai produce nici el”, 

semnalează comunicatul.

Conform Avocatului Popo-

rului, cu costuri foarte mari, 

vaccinurile care nu se mai pro-

duc trebuie să fi e achiziţiona-

te de pe piaţa liberă internă 

sau/şi externă, iar consecinţe-

le asupra bugetului sunt nega-

tive. Avocatul Poporului a luat 

o serie de măsuri, printre care 

discutarea acestei probleme cu 

doi academicieni ai Academiei 

de Ştiinţe Medicale şi solicita-

rea preşedintelui acestei acade-

mii de a se organiza o dezba-

tere pe tema în discuţie.

„Aceste discuţii şi dezba-

teri le considerăm şi avem 

speranţa că vor fi  benefi ce 

pentru clarifi carea necesităţii 

producerii vaccinurilor în ca-

uză, al căror număr se ridică 

în prezent la circa 300. Pen-

tru a răspunde eventualelor 

interpelări, trebuie să menţi-

onăm că neîndeplinirea de că-

tre Institutul Cantacuzino a 

unor condiţii impuse de Uni-

unea Europeană trebuie să fi e 

imputată celor care aveau sar-

cini în acest sens. În acelaşi 

timp, ar fi  trebuit deja să se 

demareze procedurile prevă-

zute de reglementările euro-

pene, ceea ce nu s-a făcut, dar 

sperăm ca măcar în viitorul 

apropiat să se iniţieze demer-

suri în acest scop”, relevă co-

municatul.

Avocatul Poporului va con-

tinua ancheta sa proprie refe-

ritoare la încetarea produce-

rii vaccinurilor şi în fi nal, fa-

ţă de situaţia gravă care s-a 

creat, va trebui să emită o re-

comandare celor care au obli-

gaţii în procesul de produce-

re a vaccinurilor, se mai ara-

tă în comunicat.

Anchetă a Avocatului Poporului 
la Institutul Cantacuzino

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Românii nu s-au uitat la 

bani când a fost vorba de 

pregătirile de Paşte, achi-

ziţionând chiar de două 

ori mai multe produse 

decât o făceau de obicei 

în urma unei şedinţe de 

cumpărături. Apetitul 

crescut pentru shopping 

s-a refl ectat imediat în 

vânzările marilor reţele 

de magazine.

„Pe partea de panifi caţie, 

carne de pasăre şi ouă ne-au 

crescut vânzările cu aproxi-

mativ 95%, practic s-au du-

blat”, spune Petrică Costin, 

director general Oncos.

Încasările le-au depăşit şi 

pe cele ale anului trecut. „Vân-

zările Selgros România au cres-

cut cu aproximativ 4 % faţă 

de aceeaşi perioadă din anul 

precedent. În comparaţie cu 

perioadele normale, de Sar-

bători vânzarile au crescut cu 

circa 20 %”, a declarat pen-

tru Monitorul de Cluj Pia Kra-

uss, marketing manager al Sel-

gros Cash&Carry.

Şi lanţul Metro anunţă creş-

teri importante ale afacerilor 

în perioada ante-Sărbători. 

„Am înregistrat vânzări mai 

mari cu 35-40% faţă de o pe-

rioadă normală”, afi rmă Ti-

beriu Dăneţiu, director de mar-

keting al Auchan.

Care sunt „armele” 
magazinelor pentru 
perioada post-Sărbători

Ca orice perioadă de boom 

şi „explozia” cumpărăturilor 

de Paşte este urmată de scă-

dere, venită atât pe fondul 

aprovizionării pe mai multe 

zile, cât şi pe cel al reducerii 

sumelor destinate cheltuieli-

lor. Cu toate acestea, retaile-

rii nu anunţă strategii speci-

ale de atragerea a clienţilor 

pentru perioda următoarea 

mizând pe ofertele obişnuite. 

„Noi avem o politică special 

tot timpul anului, preţurile 

sunt mici, ceea ce în mod per-

manent şi durabil îi ajută pe 

clienţi”, explică directorul de 

marketing al Auchan.

„După Sarbători atragem 

în continuare clienţii prin ofer-

te speciale publicate în revis-

ta Selgros precum şi cu ofer-

tele consacrate de week-end”, 

adaugă marketing manager-ul 

Selgros Cash&Carry.

Românii cheltuie cel mai 
mult pe alimente

Cheltuielile totale ale po-

pulaţiei, au fost, în trimestrul 

IV din 2011, în medie, de 2.311 

lei lunar pe gospodărie (804 

lei pe persoană), şi au repre-

zentat 90,9% din nivelul ve-

niturilor totale.

Principalele destinaţii ale 

cheltuielilor efectuate de gos-

podării sunt, în ordine, consu-

mul de bunuri alimentare, ne-

alimentare, servicii şi transfe-

rurile către administraţia pu-

blică şi privată şi către buge-

tele asigurărilor sociale, sub 

forma impozitelor, contribuţi-

ilor, cotizaţiilor, precum şi aco-

perirea unor nevoi legate de 

producţia gospodăriei (hrana 

animalelor şi păsărilor, plata 

muncii pentru producţia gos-

podăriei, produse pentru însă-

mânţat, servicii veterinare etc.).

De Paşte, nu ne-am 
uitat la bani!
Cu ocazia sărbătorilor pascale de anul acesta, vânzările marilor 
magazine au crescut cu până la 95%.
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S.C. COSMETIC PLANT PRODCOM S.R.L., cu sediul în Str. Arieşului, nr. 25, 
Municipiul Cluj-Napoca, Judeţul Cluj, având CUI 211369, derulează, începând 
cu data de 18.04.2012 procedura de atribuire a contractului de furnizare bunuri 
pentru achiziţia de: malaxor industrial (CPV 42996400-8) şi maşina automată 
de etichetat (CPV 30170000-1).

Achiziţia se derulează în vederea pregătirii şi depunerii proiectului "Moderniza-
rea capacităţii de producţie a SC COSMETIC PLANT PRODCOM SRL în vederea 
creşterii competitivităţii sale" pentru obţinerea unei fi nanţări nerambursabile 
prin programul POS CCE, Axa prioritară 1, Un sistem de producţie inovativ şi 
ecoefi cient, Op. 1.1. Sprijin fi nanciar în valoare de până la 1.065.000 lei acordat 
pentru investiţii în întreprinderi mici şi mijlocii .

1. Procedura aplicată este cererea de oferte
2. Criteriul de selecţie este preţul cel mai scăzut, în condiţiile în care oferta 
corespunde cerinţelor tehnice din Caietul de sarcini.
3. Activitate derulată de ofertant, necesar a fi  specifi cată în documentele 
constitutive: Comerţ cu ridicata al maşinilor-unelte, cod CAEN 4662, sau similar 
pentru ofertanţii străini.
4. Obiectul contractelor: achiziţie bunuri
5. Termenul limită de depunere a ofertelor: 30 aprilie 2012, ora 12:00.
6. Adresa la care se trimit ofertele: Str. Arieşului, nr. 25, Municipiul Cluj-Napo-
ca, Judeţul Cluj.
7. Data şi ora deschiderii ofertelor: 30 aprilie 2012, ora 13:00, la sediul 
benefi ciarului
8. Documentaţia de atribuire, constând în "Instrucţiuni pentru ofertanţi" şi 
"Caiet de saricini", va fi  pusă la dispoziţia operatorilor economici interesaţi, ca 
urmare a solicitării acestora, în format electronic sau pe suport de hârtie, la 
sediul benefi ciarului
9. Contractul cu ofertantul câştigător se va încheia numai dacă se va semna 
contractul de fi nanţare a proiectului Modernizarea capacităţii de producţie a SC 
COSMETIC PLANT PRODCOM SRL în vederea creşterii competitivităţii sale cu 
Organismul Intermediar, iar prima comandă fermă de echipamente va avea loc 
numai după semnarea aceluiaşi contract de fi nanţare.

Detalii suplimentare puteţi obţine de la:
Persoană de contact: Laszlo Susana Ildiko
Funcţie: administrator
Tel: 0264/414819, Fax: 0264/ 414819 e-mail: susana.laszlo@cosmeticplant.com
Va mulţumim.

Dupa răgazul din perioa-

da Sărbătorilor pascale, 

atât Puterea, cât şi 

Opoziţia vor relua lupta 

din Parlament, fi ecare 

dintre tabere având anun-

ţate propriile priorităţi.

Astfel, pe agenda de lucru 

a acestora fi gurează o moţiune 

de cenzură împotriva Guver-

nului Ungureanu, revizuirea 

Constituţiei şi cazul Borbely.

Liderul PSD, Victor Ponta 

a anunţat că, la prima sedin-

ţă de plen a deputaţilor, Opo-

ziţia va introduce pe ordinea 

de zi şi o solicitare de înlătu-

rare a Robertei Anastase de la 

şefi a Camerei Deputaţilor, fă-

ră să precizeze explicit pe ce 

temei regulamentar se va ba-

za o astfel de cerere, arată Zi-

are.com. În plus, în zilele ur-

mătoare Camera Deputaţilor 

va fi  chemată să se pronunţe 

şi asupra avizului în cazul fos-

tului ministru al Mediul, La-

szlo Borbely. Comisia Juridi-

că a Camerei a avizat săptă-

mâna trecută favorabil cere-

rea procurorilor de urmărire 

penală a udemeristului.

Puterea cere revizuirea 
Constituţiei

În ceea ce priveşte PDL, 

democrat-liberalii susţin revi-

zuirea Constituţiei. Preşedin-

tele Comisiei Juridice din Ca-

mera Deputaţilor, Daniel Bu-

da (PDL), a anunţat recent, 

la Cluj, că raportul pe legea 

de revizuire a Constituţiei va 

intra în plenul Camerei „un-

deva în 24 aprilie”. Comisia 

pe care o conduce a discutat, 

de principiu, o serie de amen-

damente la legea fundamen-

tală, însă fără susţinerea Opo-

ziţiei proiectul nu are şanse 

de a intruni majoritatea nece-

sară pentru a trece de Parla-

ment, mai arată Ziare.com. 

USL a anunţat deja că o dis-

cuţie serioasă despre Consti-

tuţie nu poate avea loc decât 

după reconfi gurarea Parlamen-

tului prin alegeri generale.

Politicienii se întorc la serviciu 
după vacanţa de Paşte

Preşedintele PDL, Emil Boc 

(foto), a declarat marţi că 

proiectul de lege privind 

retrocedarea imobilelor 

urmează să fi e analizat în 

Guvern şi apoi să fi e supus 

aprobării Parlamentului.

„Guvernul ar urma să ana-

lizeze proiectul şi după aceea 

să fi e trimis spre aprobare Par-

lamentului. Urmează ca săp-

tămâna aceasta sau săptămâ-

na viitoare să fi e discutat, du-

pă care decizia va aparţine Par-

lamentului. Subiectul acesta 

se discută de peste şase luni 

în coaliţie, deci nu e un su-

biect care să fi e uşor şi de ace-

ea el va mai avea şi multe al-

te discuţii în Parlament. Sper 

ca şi opoziţia să iasă şi să adu-

că contribuţia necesară aces-

tei probleme care ţine de Ro-

mânia, nu doar de coaliţie. Po-

trivit Curţii Europene a Drep-

turilor Omului, până în 15 iu-

lie proiectul să fi e adoptat de 

către Parlamentul României“, 

a declarat Boc, citat de Ager-

pres. Potrivit lui Boc, puncte-

le de vedere în coaliţie au fost 

exprimate şi urmează ca Gu-

vernul să le „sintetizeze“.

Proprietarii de imobile de-

posedaţi în mod abuziv în pe-

rioada comunistă vor primi o 

despăgubire egală cu maxi-

mum 15% din valoarea reală 

a bunului respectiv, potrivit 

unui proiect de lege care s-a 

afl at, miercuri, în primă lec-

tură, pe masa şedinţei de gu-

vern. Este vorba de proiectul 

de lege privind stabilirea şi 

plata despăgubirilor pentru 

imobilele luate abuziv.

UDMR se opune 
proiectului PDL

Subiectul retrocedării pro-

prietăţilor confi scate de regi-

mul comunist naşte noi disen-

siuni între formaţiunile din 

Coaliţie. PDL susţine proiec-

tul potrivit căruia foştii pro-

prietari nu vor mai primi imo-

bilele în natură, ci doar 15% 

din valoarea acestora. UDMR 

şi minorităţile naţionale se 

opun, cerând restituirea în na-

tură a imobilelor acolo unde 

dosarele sunt complete. Miza 

o reprezintă bunurile reven-

dicate de Biserica Catolică, 

arată realitatea.net. Ministe-

rul Finanţelor estimează că, 

pentru despăgubirea integra-

lă, ar trebui alocate 77 de mi-

liarde de lei. O mare parte din-

tre imobilele pentru care au 

fost depuse cereri de retroce-

dare aparţin Bisericii Catolice 

Maghiare.

Proiectul retrocedării 
imobilelor ameninţă coaliţia
UDMR se opune adoptării proiectului, 
în timp ce Emil Boc vrea dezbaterea lui în Parlament.



563 amenzi 
aplicate de poliţiştii 
clujeni de Paşti
Poliţiştii clujeni au aplicat 563 
de amenzi şi au depistat 32 
de infracţiuni în urma acţiuni-
lor desfăşurate în perioada 
sărbătorilor. „În perioada 
Sfintelor Sărbători ale 
Paştelui Ortodox, poliţiştii clu-
jeni au desfăşurat acţiuni în 
sistem integrat, cu caracter 
preventiv-reactiv, pentru asi-
gurarea ordinii şi liniştii publi-
ce, protejarea drepturilor şi li-
bertăţilor cetăţenilor, patri-
moniului acestora şi pentru 
prevenirea oricăror fapte anti-
sociale“, au declarat repre-
zentanţii Inspectoratului de 
Poliţie al Judeţului Cluj. G.D.

Congresul 
Coordonatorilor 
Erasmus 2012, 
la UBB Cluj
Peste 300 de coordonatori ai 
programului Erasmus din 
Europa şi experţi în domeniul 
învăţării pe tot parcursul vieţii 
vor analiza, la Cluj-Napoca, în-
cepând de joi, la Congresul 
Coordonatorilor Erasmus 2012 
– ERACON, modalităţile de îm-
bunătăţire şi dezvoltare a aces-
tei platforme educative bazate 
pe schimbul de studenţi între 
ţările comunitare. Evenimentul, 
care va dura patru zile, este or-
ganizat de Asociaţia Europeană 
a Coordonatorilor Erasmus 
(EAEC) şi Universitatea 
„Babeş-Bolyai“ (UBB), sub pa-
tronajul comisarului european 
pentru educaţie, cultură, multi-
lingvism şi tineret, Androulla 
Vassiliou. UBB va găzdui, cu 
prilejul ERACON, şi Târgul de 
Educaţie GO-Exchange 2012, la 
care şi-au confi rmat participa-
rea peste 50 de universităţi din 
Uniunea Europeană şi Turcia. 
În cadrul Târgului de educaţie, 
universităţile vor oferi informa-
ţii cu privire la programele pro-
prii de studii şi la facilităţile 
pentru mobilitatea profesorilor 
şi a studenţilor.

Registru pentru 
donatorii 
de organe 
post-mortem
Persoanele care vor să devină 
post-mortem donatori de or-
gane pentru transplant vor fi 
înscrise din timpul vieţii în-
tr-un registru naţional creat la 
Ministerul Sănătăţii, pe baza 
unei declaraţii notariale, po-
trivit unui proiect supus dez-
baterii publice. Datele din 
Registrul Naţional de Evidenţă 
a Donatorilor de Organe, 
Ţesuturi şi/sau Celule Umane 
vor fi centralizate pe suport 
electronic. În registru vor fi 
trecute toate datele donatoru-
lui, dar şi ale notarului public 
sau ale altei autorităţi care a 
autentificat actul. În cazul 
unui cetăţean străin sau apa-
trid cu domiciliul în străinăta-
te, atât la înregistrare cât şi la 
verificare, codul numeric per-
sonal este opţional. Potrivit 
Mediafax, proiectul precizează 
că organele care pot fi donate 
sunt cord, plămân, cord-pul-
mon, rinichi, ficat, pancreas şi 
intestin. De asemenea, pot fi 
donate ca ţesuturi piele, cor-
nee, insule Langerhans, os şi 
vase de sânge. Cererile primi-
te de la minori şi „persoane 
incapabile“ nu vor fi autentifi-
cate, potrivit proiectului.

Pe scurt
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Trei sferturi dintre bolna-

vii de hemofi lie din toată 

lumea nu au acces la tra-

tament. Ţara noastră este 

statul european care alocă 

cei mai puţini bani pentru 

tratarea acestei afecţiuni. 

Hemofi lia este o boală 

rară care se manifestă 

prin tulburări hemoragice 

incurabile.

La nivel mondial, se esti-

mează că o persoană dintr-o 

mie suferă de hemofi lie sau de 

alte tulburări hemoragice ere-

ditare şi 75% dintre aceste per-

soane sunt lipsite de diagnos-

tic, de tratament şi de îngriji-

rea terapeutică de care au ne-

voie. Nicolae Oniga, preşedin-

tele Asociaţiei Naţionale a He-

mofi licilor din România (AN-

HR) afi rmă că, din nefericire, 

între cei 75% care nu dispun 

de tratamentul necesar se nu-

mără şi hemofi licii români, ţa-

ra noastră continuând să fi e 

statul european care alocă cei 

mai puţini bani pentru trata-

rea acestei afecţiuni.

Potrivit conducerii ANHR, 

la nivelul majorităţii ţărilor 

UE, hemofi lia nu mai repre-

zintă o problemă, boala be-

nefi ciind de tratament adec-

vat şi de măsuri de prevenţie, 

ceea ce asigură integrarea pa-

cienţilor pe piaţa muncii şi le 

permite o viaţă activă.

Trei sferturi din bolnavi, 
izolaţi social

Astăzi, calitatea şi speran-

ţa de viaţă a unui hemofi lic 

din celelalte state europene 

sunt aceleaşi cu ale restului 

populaţiei. „În acest timp, în 

România hemofi lia continuă 

să fi e o boală invalidantă şi 

chiar o cauză de deces. Să nu 

uităm că în ultimii doi ani, în 

ţara noastră au murit cu zile 

tineri sub 30 de ani. De altfel, 

speranţa de viaţă a pacienţilor 

români rămâne sub 60 de ani. 

Este una dintre consecinţele 

abordării medicale şi sociale a 

hemofi liei de către autorităţi-

le noastre, între celelalte, care 

nu le fac cinste acestora: an-

gajare redusă pe piaţa muncii 

(puţin peste 17%), izolare so-

cială (peste 75% dintre hemo-

fi licii cu forme severe ale bo-

lii au dizabilităţi locomotorii)”, 

subliniază Nicolae Oniga.

Bolnavii solicită 
reintroducerea 
Programului Naţional

Conducerea ANHR afi rmă 

că acum doi ani a fost elimi-

nat Programul Naţional de He-

mofi lie prin care era asigurat 

tratamentul acestor bolnavi. 

„Ca să demonstreze, dacă mai 

era nevoie, cât de insensibili 

sunt la situaţia acestor paci-

enţi, decidenţii noştri, împo-

triva chiar a recomandărilor 

Parlamentului European, au 

desfi inţat acum doi ani Pro-

gramul Naţional de Hemofi lie, 

afecţiunea fi ind gestionată 

acum prin Programul Naţio-

nal de Boli Rare, deşi în cele-

lalte ţări europene, hemofi lia 

este tratată prin programe pro-

prii”, explică Nicolae Oniga.

Reintroducerea Programu-

lui Naţional de Hemofi lie ar 

asigura un acces mai bun la 

tratament.

Trei sferturi dintre bolnavii 
de hemofilie nu primesc tratament
Bolnavii de hemofilie solicită reintroducerea Programului Naţional de Hemofilie 
prin care pacienţii vor avea acces mai bun la tratament.
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Rată anuală a infl aţiei în 

luna martie 2012 compa-

rativ cu luna februarie 

2012 a rămas neschimba-

tă atât în Uniunea 

Europeană (2,9%) cât şi 

în zona euro (2,7%), con-

form datelor revizuite 

publicate, marţi, de 

Ofi ciul European de 

Statistică (Eurostat).

În luna martie 2012, ţările 

cu cea mai ridicată rată anu-

ală a infl aţiei au fost Ungaria 

(5,5%), Estonia (4,7%) şi Ce-

hia (4,2%). La polul opus se 

situează Suedia (1,1%), Gre-

cia (1,4%) şi Bulgaria (1,7%). 

România se situează atât sub 

media din UE cât şi sub me-

dia din zona euro cu o rată 

anuală a infl aţiei de 2,5%, po-

trivit Eurostat.

Comparativ cu luna februa-

rie 2012, rata anuală a infl a-

ţiei a scăzut în 14 state mem-

bre (inclusiv în România), a 

rămas stabilă în patru state şi 

a crescut în opt ţări.

În schimb, România se situ-

ează în continuare pe primele 

locuri în UE atunci când este 

vorba de creşterea medie a pre-

ţurilor pe total în ultimele 12 

luni, cu un avans de 4,6%, o 

creştere mai mare fi ind înregis-

trată doar de Estonia (4,9%). 

La polul opus se situează Sue-

dia (1,3%) şi Irlanda (1,6%).

Potrivit datelor prezentate 

de Institutul Naţional de Sta-

tistică (INS), rata anuală a in-

fl aţiei a coborât la 2,4% în 

martie 2012, de la 2,59%, ni-

vel consemnat în luna februa-

rie 2012, înregistrându-se un 

nou minim istoric al ultimilor 

23 de ani. În martie, preţuri-

le s-au majorat cu 0,42% fa-

ţă de luna precedentă, pe fon-

dul scumpirii alimentelor cu 

0,64%, a produselor neali-

mentare cu 0,32 procente, dar 

şi în urma creşterii tarifelor la 

servicii cu 0,20%.

Banca Naţională a Româ-

niei a revizuit în creştere pro-

gnoza de infl aţie pentru 2012 

de la 3%, la 3,2%, informea-

ză Agerpres.

Inflaţia din România este sub media din UE

Vânzarea de ţigarete „la 

negru” s-a menţinut con-

stantă în primele luni ale 

acestui an, atingând nive-

lul de 13% din piaţă în 

luna martie, dar a scăzut 

cu 1,4 puncte procentuale 

faţă de luna martie a anu-

lui trecut, se arată într-un 

studiu al companiei de 

cercetare Novel Research, 

remis Mediafax.

„Nivelul contrabandei cu pro-

duse din tutun este relativ con-

stant, atingând 13,4% din tota-

lul consumului de pe piaţa ro-

mânească. În toate regiunile 

afectate puternic de acest feno-

men, cifrele nu s-au schimbat: 

31% în regiunea de vest, 22,2% 

în nord-est şi 20,8% în nord-ves-

tul ţării. Ceea ce se poate con-

stata este o creştere îngrijoră-

toare pentru Bucureşti, cu 5,8 

puncte procentuale în martie 

2012 faţă de ianuarie, până la 

cota de 13,5%. În schimb, în 

regiunea sud-vest contrabanda 

a scăzut faţă de ianuarie cu 5,1 

puncte procentuale, până la ni-

velul de 8%”, a declarat într-un 

comunicat Marian Marcu, di-

rectorul Novel Research.

În ceea ce priveşte ponde-

rea surselor de provenienţă a 

ţigaretelor de contrabandă, 

potrivit timbrelor fi scale apli-

cate pe pachete, aceasta pla-

sează Ucraina pe primul loc, 

cu 27%, urmată de Moldova, 

cu 26,2%, Serbia cu 20,8% şi 

reţeaua duty-free, cu 18,7%.

În doi ani piaţa neagră 
a scăzut la jumătate

„Contrabanda a scăzut în 

doi ani de la peste 36% la cir-

ca 13%, diminuare care se da-

torează abordării strategice a 

fenomenului, eforturilor con-

certate ale autorităţilor, îmbu-

nătăţirii şi simplifi carii cadru-

lui legislativ, precum şi cola-

borării strânse dintre instituţi-

ile statului şi industria tutunu-

lui. În martie se remarcă fap-

tul că, pentru prima data din 

2010 încoace, ponderea con-

trabandei cu ţigarete cu tim-

bru moldovenesc nu mai este 

pe locul întâi, înregistrîndu-se 

o diminuare semnifi cativă a 

trafi cului cu branduri moldo-

veneşti locale”, a declarat Gil-

da Lazar, director Corporate 

Affairs & Communications al 

JTI România şi Moldova.

Adrian Popa, director Cor-

porate & Regulatory Affairs la 

BAT România spune că în lu-

na martie a acestui an contra-

banda a scăzut faţă de luna 

similară a anului trecut, când 

piaţa neagră se situa la 14,7%.

„Suntem de părere că scăde-

rea ar fi  trebuit să fi e mai ac-

centuată, date fi ind priorităţile 

enuntaţe de către noul guvern 

în direcţia combaterii evaziunii 

fi scale şi a comerţului ilicit. În 

acest moment, 13,4% înseam-

nă pierderi la bugetul de stat 

din taxe neîncasate de circa 400 

de milioane euro. Ne îngrijorea-

ză apariţia aşa-numitelor illicit 

whites – ţigarete ieftine cu fi l-

tru – în spaţiul european, cu 

poarta de intrare prin porturile 

greceşti şi tranzitând mai depar-

te Bulgaria şi România, pentru 

a ajunge în Spania sau în Ma-

rea Britanie”, a afi rmat Popa.

Sugestii pentru 
reducerea contrabandei

Pentru ca piaţa neagră să 

scadă în continuare, este ne-

voie în plan local de menţi-

nerea stabilităţii şi predictibi-

lităţii fi scale şi de îmbunătă-

ţirea şi armonizarea cadrului 

legislativ, alături de intensifi -

carea colaborării dintre auto-

rităţile statului, crede Sorana 

Mantho, director Corporate 

Affairs la Philip Morris Româ-

nia şi Bulgaria.

Ea a adăugat că iniţiative-

le legislative care să sprijine 

eforturile de îmbunătăţire a 

activităţii autorităţilor impli-

cate în lupta împotriva con-

trabandei ar putea fi  mult mai 

efi ciente decât iniţiative pre-

cum creşterea contribuţiei la 

fondul de sănătate prin aşa-nu-

mita „taxă pe viciu”, inclusă 

în decembrie 2011 în proiec-

tul de lege a sănătăţii.

Producătorii de ţigări spun 

că pentru reducerea comerţu-

lui ilicit este nevoie în conti-

nuare de îmbunătăţirea cadru-

lui legislativ care să reglemen-

teze contrabanda şi evaziu-

nea fi scală.

Industria tutunului este 

unul dintre cei mai mari con-

tribuabili la bugetul de stat al 

României. În 2011 cele trei 

companii au contribuit la bu-

getul general consolidat cu 

circa 2,75 miliarde de euro, 

reprezentând accize şi TVA.

Contrabanda cu produse 
din tutun se menţine constantă
După o reducere semnificativă a pieţei negre, autorităţile bat pasul pe loc.
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„Undeva la Palilula”, mult 

aşteptatul fi lm în regia lui 

Silviu Purcărete, va fi  pre-

zentat publicului clujean 

luni, 23 aprilie, într-o pro-

iecţie de gală la Teatrul 

maghiar de stat, în pre-

zenţa regizorului şi a 

altor membri ai echipei. 

Filmul va rula în cinema-

tografe începând de 

vineri, 20 aprilie.

Pelicula reprezintă debutul 

cinematografi c al cunoscutu-

lui regizor de teatru, fi ind un 

proiect grandios care reuneş-

te importante nume din lu-

mea teatrului şi fi lmului ro-

mânesc. Decorurile sunt sem-

nate de Helmut Stürmer şi 

Dragoş Buhagiar, costumele 

de Lia Manţoc iar muzica de 

Vasile Şirli. Directorul de ima-

gine al fi lmului este Adrian 

Silişteanu, colaborator con-

stant al regizorului Adrian Si-

taru. Filmul este produs de 

Tudor Giurgiu, Oana Giurgiu 

fi ind producător executiv.

Din distribuţia fi lmului fac 

parte actori români de renu-

me precum Áron Dimény (ac-

tor al Teatrului maghiar de 

stat din Cluj-Napoca), Geor-

ge Mihăiţă, Constantin Chiri-

ac, Răzvan Vasilescu, Sorin 

Leoveanu, Ofelia Popii. Hora-

ţiu Mălăele, Marius Manole 

întregesc o distribuţie care nu-

mără peste 50 de actori.

„Undeva la Palilula” spu-

ne povestea lui Serafi m, un 

tânăr doctor care primeşte re-

partiţie pe termen scurt la spi-

talul din Palilula, urmare a 

decesului precedentului me-

dic pediatru, nea Pantelică. 

Serafi m se adaptează treptat 

lumii din oraş şi ajunge, în-

tr-un fi nal, fără voia sa, să-i 

aparţină.

Palilula este un orăşel pier-

dut undeva pe harta ţării. Aco-

lo, nu se ştie prea bine dacă 

oamenii mint, visează sau tră-

iesc cu adevărat. În spital, bol-

navii sunt perfect sănătoşi, iar 

una dintre distracţiile lor pre-

ferate este să asiste la disec-

ţiile de la morgă. Restul po-

pulaţiei e imbecilă şi ferme-

cătoare, izolată pentru eterni-

tate în beţie, petreceri şi or-

gii. Schimbările de regimuri 

politice, morţile, incendiile şi 

inundaţiile, nici una dintre 

aceste modifi cari majore, zgu-

duitoare, ale lumii exterioare 

nu îi perturbă. Alternativ agi-

taţi şi puturoşi, fericiţi şi me-

lancolici, sunt mereu acolo, 

împreună, în centrul lumii, pe 

terasă cu oleandri, la spital şi 

la hotelul Boema.

Silviu Purcărete este unul 

dintre cei mai apreciaţi regi-

zori de teatru din România şi 

Europa. Are o experienţă de 

peste 30 de ani în domeniu şi 

a realizat spectacole memo-

rabile în special la Teatrul Na-

ţional din Craiova şi la cel din 

Sibiu. Este membru cu titlu 

personal al Uniunii Teatrelor 

din Europa, detinător al Gol-

den Globe Peter Brook Prize 

pentru cea mai bună regie tea-

trală în 1995 şi Premiul pen-

tru excelenţă artistică al Fun-

daţiei Hamada (Festivalul In-

ternaţional de la Edinburgh 

1991). Spectacolul Faust rea-

lizat la Teatrul Naţional Radu 

Stanca Sibiu a fost unul din 

capetele de afi ş ale Festivalu-

lui de la Edinburgh 2009, cel 

mai mare eveniment de gen 

din lume.

Din luna aprilie, pe site-ul 

www.undevalapalilula.ro pu-

teţi afl a mai multe detalii des-

pre fi lm şi îi puteţi cunoaşte 

pe locuitorii din Palilula. Tot 

aici se va găsi programul ci-

nematografelor din ţară. La 

Cluj, „Undeva la Palilula” va 

rula la Cinema Victoria şi Ci-

nema City.

„Undeva la Palilula” este 

o producţie Libra Film, cu spri-

jinul Centrului Naţional al Ci-

nematografi ei şi al programu-

lui MEDIA al Uniunii Europe-

ne. Scenariul a fost apreciat 

la nivel internaţional, câşti-

gând în 2005 premiul „Balkan 

Fund” al Festivalului de Film 

de la Salonic.

În România fi lmul este dis-

tribuit de Transilvania Film.

Silviu Purcărete îşi prezintă 
la Cluj filmul „Undeva la Palilula”
Filmul va rula în cinematografe începând de vineri, 20 aprilie.
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureş, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
şi confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

PUBLICITATE

Gigi Becali rămâne cu 

marca „Steaua”, după ce 

Tribunalul Bucureşti a 

respins, marţi, cererea 

Clubului Sportiv al 

Armatei de anulare a 

mărcii, decizia nefi ind 

defi nitivă. Decizia instan-

ţei poate fi  contestată la 

Curtea de Apel Bucureşti.

În mai 2011, Clubul Spor-

tiv al Armatei Steaua a cerut 

judecătorilor Tribunalului Bu-

cureşti anularea mărcii Stea-

ua, afl ată din anul 2003 în 

proprietatea societăţii Fotbal 

Club Steaua Bucureşti SA, afi r-

mând, totodată, că FC Steaua 

are datorii de 250.000 de eu-

ro, reprezentând chiria nea-

chitată din ultima perioadă. 

Totuşi, CSA Steaua şi-a expri-

mat disponibilitatea de a ce-

da arena şi terenurile de an-

trenament grupării patronate 

de Gigi Becali, cu condiţia să 

fi e achitate toate datoriile, de 

aproximativ 250.000 de euro.

Judecarea cererii Clubului 

Sportiv al Armatei, care nu 

este de acord ca sigla simbol 

a clubului să fi e cesionată unei 

grupări private, a început în 

septembrie 2011, la Tribuna-

lul Bucureşti, procesul fi ind 

încheiat în 10 aprilie 2012.

Becali anunţa, anul trecut, 

că Steaua va reveni pe Com-

plexul Sportiv din Bulevardul 

Ghencea doar dacă îi va fi  ce-

dat stadionul pentru o peri-

oadă lungă de timp, în schim-

bul unei sume modice, iar el 

să investească în moderniza-

rea acestuia. n februarie, fi -

nanţatorul FC Steaua s-a răz-

gândit în privinţa revenirii 

echipei în Ghencea, declarând 

că gruparea bucureşteană poa-

te să evolueze în continuare 

pe Arena.

Gigi Becali se afl ă în con-

fl ict cu MApN pentru stadio-

nul din Bulevardul Ghencea. 

Finanţatorul stelist s-a plâns 

de chiria foarte ridicată pe ca-

re trebuia să o plătească pen-

tru ca echipa să evolueze pe 

Stadionul Steaua şi a renunţat 

să mai folosească terenurile 

din complexul sportiv din Bu-

levardul Ghencea. Lotul echi-

pei Steaua s-a antrenat la Cen-

trul Naţional de Fotbal Mogo-

şoaia sau la Complexul Spor-

tiv Buftea, unele meciuri de 

pe teren propriu fi ind jucate şi 

la Constanţa sau Ploieşti.

Marca „Steaua“ rămâne la Gigi Becali

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Clujenii conduc cu 2-0 

după ce au câştigat 

meciurile de pe teren pro-

priu şi au nevoie de o sin-

gură victorie pentru a se 

califi ca în semifi nale.

Campionii s-au impus la li-

mită în primul meci, disputat 

miercuri 11 aprilie, cu 74-72, 

după ce mureşenii au avut la 

un moment dat avantaj de 12 

puncte. Oaspeţii au făcut în-

să contestaţie la Federaţia Ro-

mână de Baschet, susţinând 

că „U“ Mobitelco ar fi  avut la 

un moment dat cinci străini 

pe teren (regulamentul cam-

pionatului prevede că fi ecare 

echipă este oblicată să aibă 

minim un jucător român în 

joc), forul urmând să anali-

zeze caseta meiciului şi să dea 

o deciziei. Clujenii s-au im-

pus mult mai clar, 76-58, în 

cel de al doilea meci al sfer-

tului, disputat joi 12 aprilie.

Marcel Ţenter, antrenorul 

campionilor, a declarat îna-

inte de plecarea spre Târgu 

Mureş că îşi doreşte ca jocul 

elevilor săi să se îmbunătă-

ţească. „Pornim foarte moti-

vaţi pentru meciul trei, sper 

să reuşim să ne îmbunătăţim 

nivelul de joc, astfel ca gre-

şelile din primele două me-

ciuri să nu le mai repetăm în 

meciul trei de la Mureş“, a 

declarat Ţenter.

Mihai Silvăşan, căpitanul 

celor de la „U“ Mobitelco, a 

declarat că îşi doreşte o vic-

torie în meciul de astăzi, pen-

tru a obţine cât mai repede 

califi carea în semifi nalele 

play-off-ului. „Mergem la Târ-

gu Mureş încrezători în for-

ţele noastre, am câştigat pri-

mele două partide, dupa o 

prestaţie bună în jocul al doi-

lea. Ne dorim să câştigam şi 

meciul trei pentru a încheia 

seria cu Mureş“, a spus şi că-

pitanul Mihai Silvăşan.

Partida a treia dintre BC 

Mureş şi „U“ Mobitelco, din 

cadrul play-off-ului Diviziei 

A, va fi  arbitrată de Alexan-

dru Olaru, Mircea Şerban şi 

Marius Epure. Meciul se va 

disputa astăzi, de la ora 20.15 

în Sala Sporturilor din Târgu 

Mureş şi va fi  transmis în di-

rect de Digisport 2. În cazul 

unei victorii, clujenii se vor 

califi ca în semifi nale. Dacă 

se vor impune gazdele, joi 

se va juca tot la Târgu Mureş 

meciul patru. Dacă mureşe-

nii vor câştiga şi meciul pa-

tru şi vor egala situaţia la 

general, partida decisivă se 

va disputa duminică, 22 apri-

lie, la Cluj. 

La un pas de semifinale
Campionii de la „U“ Mobitelco BT vor juca astăzi cea de a treia partidă cadrul sferturilor 
de finală ale play-off-ului Diviziei A.

Întâlnesc 
campioana
Vicecampioanele de la „U“ 
Jolidon se vor duela astăzi cu 
campioanele de la Oltchim 
Râmnicu Vâlcea, într-un meci 
din cadrul etapei a 21-a a 
Ligii Naţionale. Clujencele au 
31 de puncte şi se află pe lo-
cul doi în clasament, având 
cu 2 p mai mult decât 
Dunărea Brăila, echipa de pe 
locul trei, şi cu 5 mai puţin 
decât liderele de la Oltchim. 
Partida se va disputa de la 
ora 19 la Sala Sporturilor 
„Horia Demian“ şi va fi trans-
misă în direct de DigiSport 3.

Badea a semnat 
cu FC Braşov
Ionuţ Badea, fostul antrenor 
al Universităţii Cluj, a fost 
prezentat oficial la FC Braşov, 
el semnând un acord valabil 
pe trei sezoane şi având un 
staf format din Dragoş Radu 
(antrenor secund), Luigi 
Maione (preparator fizic) şi 
Andrei Santa (antrenor cu 
portarii). „Ionuţ Badea este 
noul antrenor al echipei. 
Negocierile cu Ionuţ durează 
de mai bine de un an şi jumă-
tate, iar acum am reuşit să-l 
aduc la Braşov. Ionuţ Badea 
este un antrenor bun pe care 
am dorit să-l aduc la Braşov 
la fel de mult ca şi pe Răzvan 
Lucescu acum câţiva ani. 
Avem un proiect pe termen 
lung şi cred că l-am convins 
cu acest lucru“, a declarat 
preşedintele CA al FC Braşov, 
Ioan Neculaie. „Din punctul 
meu de vedere, Braşovul me-
rită nu doar o echipa în Liga 
1, ci si un proiect pe termen 
lung care să fie încununat cu 
o participare în cupele euro-
pene“, a declarat Badea. 

Pe scurt

Gigi are „lipici” la Justiție

Patronul FC Steaua Bucureşti, George Becali, a fost achitat, 
marţi, de magistraţii Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie (ÎCCJ) în 
dosarul „Valiza“, în care este acuzat de dare de mită şi fals în 
înscrisuri sub semnătură privată.

Procesul „Valiza“ a început pe 21 ianuarie 2009, la Curtea de 
Apel Cluj, însă pe 6 octombrie 2009 magistraţii clujeni au admis 
cererea de declinare a competenţei către ÎCCJ, având în vedere 
calitatea de europarlamentar pe care Becali a obţinut-o pe parcurs.

Procurorii DNA au instituit, în mai 2008, sechestru asigură-
tor şi au indisponibilizat suma de 1.700.000 de euro aparţi-
nând lui George Becali, în scopul confi scării speciale. Banii ar 
fi  fost destinaţi premierii echipei Universitatea Cluj pentru a nu 
pierde meciul cu CFR Cluj (0 - 1 pe teren), din ultima etapă a 
sezonului respectiv. În cazul în care CFR nu câştiga meciul, 
Steaua ar fi  devenit campioană.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Cuv. Ioan, ucenicul 
Sf. Grigorie Decapolitul; 
Sf. Cosma, Ep. Calcedonului

GRECO-CATOLIC
Cuv. Ioan

Horoscop
BERBEC

Doriţi să vă afi rmaţi şi faceţi efor-
turi mari la serviciu. Vă sfătuim să 
nu exageraţi, pentru că nu sunteţi 
într-o formă grozavă. Nu este ca-
zul să vă asumaţi riscuri. Şansele 
de succes sunt minime. Nu vă 
pierdeţi răbdarea!

TAUR
S-ar putea să aveţi o discuţie 
aprinsă cu partenerul de viaţă, din 
cauza neînţelegerilor pentru pro-
gramul de mâine. Vă recoman-
dăm să nu călătoriţi, pentru că ris-
caţi să faceţi un accident.

GEMENI
Aveţi o mare putere de concentra-
re, ceea ce vă ajută mult la servi-
ciu. După-amiaza reuşiţi cu greu să 
aplanaţi o discuţie în contradictoriu 
care ameninţa să degenereze în 
ceartă. Vă recomandăm să fi ţi mai 
atent cu o persoană în vârstă.

RAC
Dacă trebuie să călătoriţi, vă sfă-
tuim să fi ţi prudent, pentru că 
sunteţi predispus la accidente. 
Relaţiile cu anturajul sunt foarte 
bune, dar ar fi  bine să acordaţi 
mai multă atenţie persoanelor în 
vârstă din familie. Nu este o zi bu-
nă pentru întâlniri de afaceri, din 
cauza difi cultăţilor de comunicare.

LEU
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi con-
fuz. Vă recomandăm să evitaţi dis-
cuţiile în contradictoriu cu parte-
nerul de viaţă. După-amiaza situa-
ţia se îmbunătăţeşte simţitor, de 
la sine. Spre seară, vă simţiţi bine 
într-o vizită. Nu neglijaţi odihna!

FECIOARĂ
Aveţi o groază de probleme şi sun-
teţi tentat să vă ocupaţi de mai 
multe în acelaşi timp. Dacă vă pri-
piţi, riscaţi să faceţi greşeli costisi-
toare. Vă sfătuim să fi ţi mai atent 
la serviciu. Evitaţi speculaţiile!

BALANŢĂ
Tensiunile din familie, cauzate de 
difi cultăţi fi nanciare, duc astăzi la 
discuţii aprinse cu o rudă mai în 
vârstă. Vă recomandăm să nu vă 
ambalaţi. Din cauza stresului, sun-
teţi predispus la probleme de să-
nătate sau chiar la accidente. Ar fi  
bine să evitaţi călătoriile. 
Odihniţi-vă mai mult!

SCORPION
Nu aveţi nici răbdare şi nici ener-
gie pentru a duce la bun sfârşit ce 
aţi început. Nu este momentul să 
vă asumaţi noi responsabilităţi. 
După-amiaza sunteţi predispus la 
stări depresive. Păstraţi-vă calmul 
şi ţineţi cont de sfaturile unui prie-
ten apropiat!

SĂGETĂTOR
Aveţi succes pe plan profesional, 
dar sunteţi nevoit să rămâneţi la 
serviciu peste orele de program. 
Nu are rost vă certaţi cu un coleg 
mai în vârstă doar pentru că nu 
este de acord cu dumneavoastră. 
Vă recomandăm să nu cereţi ni-
mănui să facă ceea ce dumnea-
voastră nu aţi accepta. Fiţi mai 
atent la problemele partenerului 
de viaţă!

CAPRICORN
Dimineaţa aveţi de făcut mai multe 
drumuri scurte şi sunteţi nevoit să 
faceţi cumpărături urgente. Pentru 
a termina la timp, ar fi  bine să ce-
reţi ajutorul unui prieten. Dacă cir-
culaţi cu maşina, vă recomandăm 
să nu vă grăbiţi. Există riscul să fi ţi 
implicat într-un accident.

VĂRSĂTOR
Este posibil să vă enervaţi şi să nu 
mai aveţi răbdare să terminaţi o 
lucrare pe care aţi amânat-o de 
mai multe ori. Vă recomandăm să 
nu vă pripiţi, pentru că riscaţi să 
stricaţi şi ce aţi făcut până acum. 
Evitaţi discuţiile aprinse cu parte-
nerul de viaţă! Nu este o zi bună 
pentru călătorii. Sunteţi predispus 
la accidente.

PEŞTI
Dimineaţa, un prieten vă roagă să 
îl ajutaţi într-o chestiune urgentă. 
Vă sfătuim să faceţi tot posibilul 
să nu-l refuzaţi, chiar dacă sunteţi 
foarte ocupat. Spre seară, este 
posibil să vă certaţi cu partenerul 
de viaţă pentru că aţi cheltuit prea 
mult. Păstraţi-vă calmul!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1927 - Samuel Phillips 
Huntington, politolog 
american

1929 - Ion Voinescu, 
fotbalist român

1946 - Cristian Mandeal, 
dirijor și pianist român

1952 - Eugen Cristea, actor 
român de teatru și fi lm

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DIN NUMĂRUL TRECUT

Cinema „Florin Piersic“
Lumina rece a dimineţii
V-J 14:00, 17:00, 20:00
Plăcintă Americană. 
Din nou pe felie.
V-J 23:00

Cinema Victoria
Jurnalul unui iubitor 
de rom
V, S, M, J 15:00, 17:30, 20:00; 
Mi 15:00, 17:30

Cinema Odeon Polus
Proiectul X (Project X) 
(Avanpremieră)
J: 19:15
Invincibilii (Intouchable) 
(Avanpremieră)
J: 20:15
Piraţii! O bandă de neisprăviţi – 
3D (The Pirates! Band of Misfits 
– 3D) (Avanpremieră)
M: 16:45; Mi: 18:45; J: 20:45
Battleship (Battleship) 
(Avanpremieră)
L – J: 21:45
Lumina rece a dimineţii (The 
Cold Light of Day) (Premieră)
V, L – J: 18:30, 20:30, 22:30; 
S: 14:30
La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen)
V: 15:30, 17:30, 19:30, 21:30; 
S: 13:30, 15:30; L: 13:30, 
15:30, 17:30, 19:30, 21:30; 
M – J: 17:30, 19:30, 21:30
Toată lumea din familia noastră
V, M – Mi: 17:45, 20:15; S: 
15:00; L: 15:00, 17:45, 20:15; 
J: 17:45
Plăcintă Americană 
(Din nou pe felie)
V, M- J: 15:45, 18:00, 20:00, 
22:00; S: 13:45, 15:45; 
L: 13:45, 15:45, 18:00, 20:00, 
22:00
Titanic 3D (Titanic)
V, L – J: 16:15, 19:45; S: 14:15
Furia Titanilor 3D 
(Wrath of the Titans 3D)
V: 16:45, 18:45, 20:45; S: 
14:45; L: 14:45, 16:45, 18:45, 
20:45; M: 18:45, 20:45; Mi: 
16:45, 20:45; J: 16:45, 18:45, 
22:45
Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D)
V, M- J: 16:30; S: 12:30; 
L: 12:30, 14:30, 16:30
Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital

V, M- J: 18:15, 21:15; S: 15:15; 
L: 15:15, 18:15, 21:15
Disparută – digital (Gone)
V, L – J: 17:00
21 Jump Street: O adresă 
de pomină (21 Jump Street)
V: 19:15, 21:45; S: 14:00; 
L – Mi: 19:15
John Carter 3D (John Carter)
V, L – Mi: 22:45
Cu lumea în cap (Wanderlust)
M – J: 16:00
Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
L: 14:00
Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
L: 14:15

Cinema City Iulius Mall
Lumina rece a dimineţii 
(The Cold Light of Day) 
(Premieră)
V 14:30, 16:30, 18:50, 20:50, 
22:50; S 11:10, 13:10, 15:10, 
17:10; L 12:00, 14:10, 16:10, 
18:20, 19:50, 22:00; 
Ma – J 14:10, 16:10, 18:20, 
19:50, 22:00
Invincibilii (Intouchable) 
(Avanpremieră)
J 20:00, 22:15
Battleship (Battleship) 
(Avanpremieră)
L – J 20:20
Proiectul X (Project X) 
(Avanpremieră)
Mi – J 13:50, 15:40, 17:30, 
19:20, 21:10
Piraţii! O bandă de neisprăviţi – 
3D (The Pirates! Band of Misfits 
– 3D) (Avanpremieră)
L – J 17:40
Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V, Ma – J 13:30; S 11:20; L 
11:20, 13:30
Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island)
V 15:40; S 12:30; L 11:10
Să fie război! (This Means War)
V – S, L – Ma 14:20
Bel Ami (Bel Ami)
V 22:00; L – J 22:50
John Carter 3D (John Carter 3D)
V, L – Mi 19:30; S 16:00
Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V 13:10, 15:20, 17:40; S 
14:30, 16:50; L – J 13:10, 
15:20, 17:20

Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V 20:00
21 Jump Street: O adresă de 
pomină (21 Jump Street)
V 18:10, 20:20, 22:40; S 
17:00; L – Ma 18:10, 20:30, 
22:40; Mi – J 18:10, 22:40
Jocurile foamei – digital (The 
Hunger Games) – digital
V 13:00, 16:10, 19:00, 20:40, 
21:50; S 13:20, 16:10; 
L – Ma 13:00, 16:00, 19:00, 
20:40, 21:50; Mi – J 13:00, 
16:00, 19:00, 21:50
Disparută – digital (Gone)
V, L – Ma 22:10
Furia Titanilor 3D 
(Wrath of the Titans 3D)
V, Ma – J 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40; S 12:50, 14:40, 
16:40; L 11:50, 14:40, 16:40, 
18:40, 20:40, 22:40
Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(Dr. Seuss'The Lorax 3D)
V 13:40, 17:40; S 11:50, 
14:00; L 11:40, 13:40, 15:30; 
Ma – J 13:40, 15:30
Izvorul femeilor 
(La source des femmes)
V, L – J 15:40; S 14:10
Placinta Americana 
(American Pie Reunion)
V, Ma – J 13:15, 14:30, 15:30, 
16:50, 17:50, 19:10, 20:10, 
21:30, 22:30; S 11:00, 12:10, 
13:15, 14:30, 15:30, 16:50; 
L 11:00, 12:10, 13:15, 14:30, 
15:30, 16:50, 17:50, 19:10, 
20:10, 21:30, 22:30
La pescuit in desert 
(Salmon Fishing in Yemen)
V, Ma 16:20, 18:30; S 12:00, 
16:20; L 12:00, 16:20, 18:30; 
Mi 20:30, 22:10
Titanic 3D (Titanic 3D)
V, Ma – J 14:00, 17:40, 21:20; 
S 11:00, 15:00; L 11:00, 14:00, 
17:40, 21:20
Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – J 16:10
Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) – digital
V 15:20, 19:30; S – D 11:20, 
12:50, 15:20, 19:30; L – Ma 
13:10, 15:20, 19:30; Mi – J 19:50
Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V – Ma 20:00; Mi – J 21:50
21 Jump Street: 
O adresă de pomină 
(21 Jump Street)
V, L – J 18:10, 20:20, 22:40; S 
– D 11:40, 18:10, 20:20, 22:40



IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând garsonieră conf. 3, cart. 
Gheorgheni, baie, apometre, fi -
nisat, preţ 9000 euro. Tel. 
0752-371454. (6.10)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, et. 2, 2 băi, 2 balcoane, fi ni-
sat, supr. 115 mp, garaj sub 
bloc, boxă, parcare, total supr. 
de vânzare 160 mp, str. Trifoiu-
lui, cart. Andrei Mureşanu, pri-
mele blocuri, partea de jos, preţ 
120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (6.10)

¤ P.F. vând fără intermediari, 2 
camere dintr-un apartament de 
4 camere, cu acte în regulă, cu 
C.F., supr 30 mp, et. 2/4, super-
fi nisat, gresie, faianţă, parchet, 
jaluzele orizontale, proaspăt zu-
grăvit. Inf. la tel. 0756-064497. 
(6.10)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte inte-
rioară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (6.7)

¤ P.F. vând apartament conf. 2, 
bloc de cărămidă, orientare V, 
cart. Gheorgheni, et. ¾, fi nisat, 
gresie, faianţă, parchet raşche-
tat, lăcuit, lavabil, apă contoriza-
tă, gaz separat, uşă metalică, 
termopane, semidecomandat, 
32 mp, TV cablu, telefon, loc de 
parcare, certifi cat energetic, mo-
bilat cu mobilă nouă, preţ 
32000 euro, şi nemobilat la pre-
ţul de 30500 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (8.14)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et.1/1, la curte, fi nisat 
clasic, teracote, parchet, gresie, 
faianţă, bun pentru şi pentru se-
diu fi rme. Inf. la tel. 
0264-597956. (8.14)

CASE

¤ Vând parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, ga-
raj, depozit la subsol, pod, cotă 
parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (9.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(14.14)

SCHIMBURI

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 4 ca-
mere, supr 130 mp, ultracen-
tral, et. 1/1, la curte, cu 2 apar-
tamente a câte 2 şi 3 camere, 
în cart. Grigorescu, Zorilor, Mă-
năştur şi Gheorgheni. Tel. 
0264-597956. (8.14)

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

TERENURI

¤ Vând teren pe str. Oaşului, su-
pr. 720 mp, preţ 24000 euro şi 
teren pe str. Lombului, supr. 540 
mp, preţ 19000 euro. Tel. 
0752-371454. (6.9)

¤ Vând terenuri în Făget, zona 
Vila Tuşa, supr. 970 mp şi în zona 
„La Stâna“ în supr. de 1250 mp. 
Relaţii la tel. 0745-108915. 
(6.14)

¤ Vând teren în cart. Iris, sat Va-
lea Fânaţelor, supr. 58000 mp, 
între case, la intrare în sat, zonă 
frumoasă, pentru construcţie ca-
să, fermă, preţ 14 euro/mp. Tel. 
0744-653079. (6.14)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruş), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (6.9)

¤ Vând teren pentru construcţie, 
în supr. de 600 mp, 1200 mp şi 
1500 mp, certifi cat de urbanism 
P+2, situat în Cluj-Napoca, str. 
Brăduţului nr. 30, 32 şi 34. Inf. la 
tel. 0744-636473. (6.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
peşti-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (6.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someşului Cald, Şos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărişel, zona Pârâul 

Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (6.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus dintr-o cameră cu in-
trare din curte, baie, bucătă-
rie, cu un apartament de 2 ca-
mere, în cart. Grigorescu. Su-
naţi la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (20.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 
1 cameră, complet mobilat, 
str.Muncitorilor, zona P-ţa Ci-
pariu. Inf. la tel. 0734-585830. 
(6.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 3 came-
re, fi nisat, mobilat, utilat, supr. 
120 mp, parcare, cart. Zorilor, 
zona Sigma Center, preţ 360 
euro/mp. Tel. 0752-371454. 
(6.14)

¤ Dau în chirie casă pe 3 luni, 
perioada 15 mai-18 august, la 
Someşul Cald, aproape de coa-
da Lacului Tarniţa, unei familii 
serioase, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0724-068462 sau 
0264-585569. (6.14)

¤ Dau în chirie apartament 2 
camere, mobilat, aparatură 
electrocasnică, bloc izolat ter-
mic, centrală termică, str. Do-
nath nr. 18, Bl. IV. Tel. 
0753-057929 sau 
0749-041067. (9.9)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren în supr. 
de 400 mp construiţi + teren 
aferent de 6200 mp, pentru 
depozit de dezmembrări auto, 
materiale de construcţii, ciu-
percărie sau orice altă activita-
te gălăgioasă, str. Dealul Fâna-
ţelor, la 100 mde staţia de au-
tobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (9.9)

SPAŢII

¤ Spaţiu de închiriat în supr. 
de 80 mp, casă cu curte, pen-
tru fi rmă de mică activitate sau 
pentru depozit, zona Diana, 
cart. Gheorgheni. Inf. la tel. 
0754-061460. (2.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. Consi-
liere gratuită, testare computeri-
zată, procedură mnemotehnică, 
metodă rapidă. Onorariu sub for-
mă de donaţie. Locaţie ultracen-
trală. Inf. la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Asociaţia de proprietari de 
pe str. Slatina nr. 1, Bl. 6, aş-
teaptă oferte pentru hidroizo-
larea blocului. Ofertele se de-
pun la sediul asociaţiei sau în 
cutia poştala nr. 35 de la sc. 
4, până la data de 
20.04.2012. Inf. la tel. 
0756-064497. (9.9)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 

ANUNŢ PUBLIC

RUSĂNESCU CRISTIAN IONEL anunţă publicul interesat 
asupra declanşării etapei de încadrare în vederea obţinerii 
avizului de mediu conform H.G. 1076/2004 pentru „PUD – 
Construire ansamblu de 2 construcţii: 2 vile cu 2 unităţi loca-
tive P+E+M, respectiv împrejmuire şi racord utilităţi“, muni-
cipiul Cluj-Napoca, str. Câmpului, f.n., judeţul Cluj.

Prima versiune a planului poate fi  consultată la sediul 
S.C. ARH CONSULT SOLUTION S.R.L., str. Viilor-Trascăului, 
nr. 20B, ap. 1, începând cu data de 12.04.2012 
între orele 900-1700.

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii şi su-
gestii, până la data de 02.05.2012, la Agenţia Regională 
pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor, nr. 
99, blocul B, cod 400609, fax 0264-412914, e-mail 
reglementari@arpmcj.anpm.ro în zilele de luni-vineri, 
între orele 900-1400. (2.2)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Fost maistru specialist la 
„Casa de Modă“, pensionar, 
execut croitorie pentru băr-
baţi, ultima modă, pentru toa-
te vârstele, fac şi transformări. 
Execuţie ireproşabilă, tarif ac-
cesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (9.9)

¤ Depanare TV la domiciliul cli-
entului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând „Renault 18“, an 
1985, acte la zi, preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0743-949928. 
(6.14)

¤ Vând motocicletă marca „Su-
zuki – GS 110 X“, 1100 cmp, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (6.9)

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Merită văzut! 
Inf. la tel. 0741-028813. (6.7)

¤ Vând convenabil remorcă 
auto uşoară de 850 kg, cu ar-
curi lamelare şi butuci de rul-
menţi conici, carduri din ţeavă 
rectungulară de 60 mm, neân-
scrisă în circulaţie. Inf. la tel. 
0743-330440. (8.9)

¤ Cumpăr tichete RABLA. Tel. 
0745-966516. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând mobilă de sufragerie 
tip „Madrigal“, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu şa-
se scaune, canapea, bar, co-
modă, vitrină şi oglinzi din cris-
tal, culoare maro, pentru pre-
tenţioşi, preţ 2000 euro, nego-
ciabil. Inf. la tel. 0264-597956. 
(8.9)

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (10.14)

¤ Vând pat fotoliu, mobilă vi-
trină, preţ negociabil. If. la tel. 
0751-086386. (9.9)

ELECTRO

¤ Vând maşină de cusut „Ceika“, 
electrică, 24 de programe, în sta-
re bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(6.9)

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 şi 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (14.14)

DIVERSE

¤ Vând rochie de mireasă „Alfred 
Angelo“, mărime S, cu voal, preţ 
negociabil, colecţie 2011, purtată 
odată. Inf. la tel. 0742-395819 
sau 0742-927266. (6.9)

¤ Vând două saxofoane „MIB“, 
unu „MUSTIUC“ şi „SIB“, două vi-
ori, un arcuş contrabas, o pere-
che de cizme de piele. Inf. la tel. 
0745-208610. (6.14)

¤ Vând vin alb demidulce, pro-
ducţie proprie şi polen crud. Su-
naţi la tel. 0722-515094 sau 
0264-427301. (8.9)

¤ P/F. vând eleron tip sport din 
bachelit, culoare neagră, preţ 
100 RON, negociabil şi un ra-
dio-casetofon auto, japonez, 
marca „Kansai“, cu două boxe 
marca „Videoton“, preţ 100 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 0364-100979. 
(8.14)

¤ Vând butelie aragaz dublă de 
40 l, aproape nouă, cu reductor 
montat. Inf. la tel. 0743-330440. 
(8.9)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă camgan 

şi un palton din piele ¾, nr. 50, 

culoare maro, toate în stare foar-

te bună, preţ negociabil. Tel. 

0744-479172, 0364-100979. 

(8.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 

discuri patefon, muzică popula-

ră şi uşoară, preţ acceptabil. Inf. 

la tel. 0264-591965. (9.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG

vinde din stoc 
cartofi  pentru consum, 

albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând covor persan nou, plan-

te aloe vera, 26 m de sârmă pla-

să, înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.

la tel. 0748-816018. (14.14)

DONAŢII

¤ Oferim lemne de foc rezultate 
din uşi şi ferestre vechi. Sunaţi 
la tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (9.9)

CITAŢII

¤ S.C. GHERMATEX TRANS SRL 
cu sediul în loc. Soporu de Câm-
pie, str. Principală, nr. 35C, jud. 
Cluj, având nr. înregistrare 
J12/3141/1993, C.U.I. 
4660794, este citată în data de 
03 Mai 2012, ora 08.30, la Ju-
decătoria Turda, sala 1, în calita-
te de pârât pentru fond – pre-
tenţii, în dosar nr. 
6734/328/2011, în proces cu 
S.C. SEVASE TRANS S.R.L. – prin 
lichidator judiciar 
RTZ&PARTNERS SPRL. În caz de 
neprezentare, se va putea trimi-
te un înscris, judecata urmând a 
se face în lipsă. (1.1)

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal (2012, emi-
siune informativă)

9:10 Legendele palatului: prin-
ţul Jumong (sud cor., 2006, s. 
dramă, episodul 9)

10:20 Lumea modei

10:25 Omul şi timpul (reluare)

11:50 Zoom

12:00 Pelerin (reluare)

12:30 Fabrica de staruri (2012, 
emis. concurs)

12:45 Legendele palatului Gye-
baek (sud cor., 2011, s. dramă, 
episodul 39-40) (reluare)

14:00 Jurnalul TVR (2012, emi-
siune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) (l)

16:00 Convieţuiri (doc.)

16:50 Al zecelea regat (sua en-
gl. ger., 2000, avent., ep. 1)

17:40 Legendele palatului Gye-
baek (sud cor., 2011, s. dramă, 
episodul 41-42)

18:53 Jurnalul TVR (2012, emi-
siune informativă)

20:00 Jurnal plus

21:00 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: Chelsea F.C. Bar-
celona (live)

23:50 Rezumatele zilei UEFA 
Champions League (live)

0:20 Al zecelea regat (sua engl. 
ger., 2000, avent., episodul 1) (r)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei (emisiune 
informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Plasa de stele (divertis-
ment) (reluare)

13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

17:00 Acces Direct (talk show)

19:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

20:20 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs)

22:15 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)

1:00 La birou (sua, 2005, s)

PRO TV

6:00 Happy Hour (2007, diver-
tisment) (reluare)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4217) (r)

11:00 Lois şi Clark (sua, 1993, 
s, sezonul 2, episodul 7) (r)

12:00 Lois şi Clark (sua, 1993, 
s, sezonul 2, episodul 8) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

13:45 Somnambul (can. sua, 
2008, fi lm de dramă)

16:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4218)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour (2007, di-
vertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Serviciul Român de Co-
medie (2012, divertisment)

22:00 Ştirile Pro TV

22:30 Academia de poliţie 6 
(sua, 1989, com.)

0:15 Las fi erbinţi (rom., 2011, 
com.) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă (tur., 
2007, s. dramă) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi (isr., 
2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei (emisiune in-
formativă)

19:00 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV (2011, diver-
tisment)

0:30 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă) (reluare)

ACASĂ TV

7:45 Secrete din trecut (mex., 
2010, s. dramă) (reluare)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut (mex., 
2010, s. dramă) (reluare)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut (mex., 
2011, s. dramă) (reluare)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului (mex., 
2011, s. dramă) (reluare)

14:15 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Predestinaţi (mex., 
2009, s)

16:30 Poveştiri adevărate (emi-
siune informativă)

17:30 Secrete din trecut (mex., 
2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut (mex., 
2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului (mex., 
2011, s. dramă)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată (sua, 
2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveştiri adevărate (emisi-
une informativă) (reluare)

1:30 Predestinaţi (mex., 2009, 
s) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 24) (reluare)

10:30 CSI: Investigaţii (sua 
can., 2000, s. poliţist, sezonul 
7, episodul 10) (reluare)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com.)

12:30 M a facut mama artist 
pastila (2012, emis. concurs)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs Popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 658)

14:35 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 659)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) 
(reluare)

16:00 Cireaşa de pe tort (2008, 
reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 27)

20:30 Cronica Cârcotaşilor (di-
vertisment)

22:15 Trăsniţii (s. com., episo-
dul 31)

23:15 Focus Monden (2009, di-
vertisment)

23:45 CSI: Investigaţii (sua 
can., 2000, s. poliţist, sezonul 
7, episodul 11)

0:30 M a facut mama artist 
pastila (2012, emis. concurs)

1:00 Focus (reluare)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14
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